



Universitat
de les Illes Balears

Vicerectorat
d'Investigació
i Postgrau

ACTA DE LA REUNIÓ DE LA COMISSIÓ D'INVESTIGACIÓ

Dia: 14 de setembre de 2016

Lloc: sala del Consell de Direcció (Son Lledó)

Hora: 10 hores

Assistents: Dr. Jaume Carot, Dr. Víctor Homar, Dra. Silvia Fernández, Dr. Maximino San Miguel, Dr. Miquel Tortella, Dra. Yolanda González, Dr. Fèlix Grases, Dr. Damià Gomis, Dr. Gabriel Oliver, Dra. Apol·lònia Martínez, Dra. Montserrat Rodríguez i Sra. María Sebastián.

Es disculpen per l'absència: Dr. Jaume Rosselló, Dr. Jaume Garau, Dra. Beatriz Morales i Dr. Bernat Sureda.

Ordre del dia:

1. Aprovació de les actes de les sessions anteriors
2. Programa d'ajudes per a l'assistència a congressos i estades de treball
3. Document de política científica
4. Informació
5. Torn obert de paraules

1. Aprovació de les actes de les sessions anteriors

Les actes queden aprovades.

2. Programa d'ajudes per a l'assistència a congressos i estades de treball

Es revisen les sol·licituds rebudes i s'aproven.

Hi ha un intercanvi d'opinions sobre els investigadors del CSIC que sol·liciten ajudes d'aquest programa i s'acorda que aquests tenen els mateixos drets que els investigadors de la UIB.

3. Document de política científica

El vicerector informa que ha afegit a la carpeta compartida ownCloud una nova versió d'aquest document. El contingut d'aquest és el que s'ha anat consensuant a les diferents comissions d'investigació.

El vicerector proposa organitzar una comissió d'investigació deliberativa, amb un únic punt per poder parlar d'aquest document. Una vegada feta aquesta comissió, si s'arriba a un consens i s'aprova la versió resultant del document, aquest es traslladarà al Consell de

Direcció i, si escau, al Consell de Govern. En cas que fos aprovat pel Consell de Govern, es podria considerar un pla estratègic, i en cas que no, quedaria com un document de reflexió.

4. Informació

El vicerector informa sobre diversos aspectes que interessin:

- Problemàtica amb el tractament de l'IVA: hi ha voluntat per arreglar el tema a favor de la investigació.
- Segueixen les queixes sobre els requeriments a projectes.
- S'ha de revisar tot el que s'ha fet d'acord amb la Llei de subvencions de 2004.

Pel que fa als requeriment de projectes, el vicerector informa que en varen arribar fins al dia 29 de juliol i que es varen poder tramitar tots a temps.

Contractes predoctorals: el dia 18 d'agost de 2016 es convoquen ajuts per a la formació de personal investigador (FPI).

Pel que fa a les pròrrogues dels contractes Ramón y Cajal, les nòmines s'estan pagant d'*overheads*.

5. Torn obert de paraules

Es produeixen diverses informacions:

Eligibilitat de la compra de portàtils: com a material d'oficina, no; com a eina per fer càlculs, sí.

Queixa sobre les auditories: sobre la manera com es fan i el que s'hi demana (no es revisen els informes intermedis).

Cost de la feina que ha dut contestar els requeriments.

Ajuts a instituts: ± 20.000,00 euros per institut cada 2 anys.

Es demana si hi ha hagut recursos referents als contractes postdoctorals. Es respon que sí que hi ha hagut recursos i s'han contestat. Es va tenir una reunió amb la directora de l'AQUIB i hi vàrem presentar les nostre queixes; es varen proposar solucions amb el vistiplau de les parts implicades.

Just abans de vacances es va fer una reunió amb el DG, amb el director d'Ikerbaske i ICREA. Els dos directors varen fer unes presentacions molt interessants.

Sense més assumptes per tractar, es tanca la sessió a les 12.50 hores.

